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2022 | 01 EXTRA OPTIONS
MOTORI / ENGINES
MOTORS / MOTEURS
MOTORES

  MONOMOTORE ENTROFUORIBORDO
SINGLE STERN-DRIVE / Z-ANTRIEB EINZELMOTOR / MONOMOTEUR Z-DRIVE / MOTOR ÚNICO Z-DRIVE

MERCRUISER
benzina/ gasoline / benzin

/ essence/ gasolina

1 x 8.2-375 MAG DTS BRAVO 3

VOLVO
benzina/ gasoline / benzin

/ essence/ gasolina

1 x V8-380 CE EVC DPS

1 X V8-430 CE EVC DPS

375 221.900 € 228.800 €

HP / PS / CV

HP / PS / CV

ISOLA 33 Sport CabinISOLA 33 Sport 

380

430

DTS  (digital Throttle and Shift)
Alpha / Bravo 1 = Une hélice
Propulsion Bravo 3 (double hélice) 

-
-
-

-
-
-

DTS  (digital Throttle and Shift)
Alpha / Bravo 1 = Single prop
Bravo 3 sterndrive (Duoprop)

-
-
-

DTS  (Digital Throttle and Shift)
Alpha / Bravo 1 = Einzelpropeller
Z-Antrieb Bravo 3 (DuoProp) 

DTS  (digital Throttle and Shift)
Alpha / Bravo 1 = Elica singola
Piede Bravo 3 (Doppia elica)

-
-
-

DTS  (digital Throttle and Shift)
Alpha / Bravo 1 = Hélice simple
Bravo-3 (doble hélice)

-
-
-

EVC = Electronic Vessel Control
DP = Doppia elica
CE = Catalizzatore

EVC = Electronic Vessel Control
DP = Double hélice
CE = Catalyst

EVC = Electronic Vessel Control
DP = Duoprop
CE = Catalizator

EVC = Electronic Vessel Control
DP = Duoprop
CE = Katalysator

EVC = Electronic Vessel Control
DP = Doble hélice
CE = Catalizador

219.700 €

226.500 €

226.600 €

233.400 €

1

ISOLA 33 Sport CabinISOLA 33 Sport 

MERCRUISER
diesel

1 x TDI 4.2-370 DTS BRAVO 3 370

HP / PS / CV

237.400 € 244.300 €

ISOLA 33 Sport CabinISOLA 33 Sport 

VOLVO
diesel

1 x D6-380 DPH 380

HP / PS / CV

247.200 € 254.100 €

ISOLA 33 Sport CabinISOLA 33 Sport 

Il presente listino è in vigore dal 01/05/2021 e sostituisce ogni precedente listino. - This price-list is effective from  01/05/2021 and it replaces all the previous. - Diese Preisliste ist gültig ab 01/05/2021 und ersetzt alle früheren Versionen. -
La présente liste de prix annule et remplace la précédente et est valable à compter du 01/05/2021. - Esta lista de precios es efectiva a partir del 01/05/2021 y sustituye a todas las anteriores.



* I prezzi indicati si intendono IVA esclusa e franco cantiere/ ** Comitti si riserva il diritto di modificare dati tecnici e prezzi senza preavviso - * All prices are in Euro currency,  VAT to be added (country of use) transport and delivery is not included/
** Comitti reserves the right to change specifications and prices without any announcement - * Alle Preise in Euro, exklusiv Mehrwertsteuer und  ab Werk Como/ ** Wir behalten uns das Recht vor, Spezifikationen und Preise ohne Ankündigung zu ändern - 

* Les prix s’entendent hors TVA et départ chantier/ ** Comitti se réserve le droit de modifier les données techniques ainsi que les prix, sans préavis - * Precios franco fábrica; IVA no incluido/ ** Comitti se reserva el derecho de modificar las especificaciones y los precios sin previo aviso.

MERCRUISER JOYSTICK
benzina / gasoline / benzin / 

essence / gasolina

2 x 6.2L V8-300 DTS BRAVO 3 JPS AXIUS 600

2 x 4.5L V6-250 DTS BRAVO 3 JPS AXIUS 500

HP / PS / CV ISOLA 33 Sport Cabin

2 x V6-280 CE EVC DPS 560

239.700 €

244.500 €

246.600 €

2 x 6.2L V8-350 DTS BRAVO 3 JPS AXIUS 700 246.800 € 253.700 €

251.400 €

2 x V8-350 CE EVC DPS 700

2 x V8-300 CE EVC DPS 600 239.400 €

246.200 €

246.300 €

253.100 €

235.700 € 242.600 €

ISOLA 33 Sport 

HP / PS / CV

2

         BIMOTORE ENTROFUORIBORDO
TWIN STERN-DRIVE / Z-ANTRIEB ZWILLINGSMOTOR / DOUBLE Z-DRIVE / DOBLE MOTOR Z-DRIVE

MERCRUISER JOYSTICK
benzina / gasoline / benzin / 

essence / gasolina

2 x V300 AMS JPO AXIUS (BLACK) 600

2 x V250 AMS JPO AXIUS (BLACK) 500

HP / PS / CV ISOLA 33 Sport Cabin

241.900 €

247.700 €

248.800 €

2 x V350 AMS JPO AXIUS (BLACK) 700 253.200 € 260.100 €

254.600 €

2 x V400 AMS JPO AXIUS (BLACK) 800 259.800 € 266.700 €

ISOLA 33 Sport 

      BIMOTORE FUORIBORDO
TWIN OUT-BOARD / DOPPELTER AUßENBORDMOTOR / DOUBLE HORS-BORD / DOBLE MOTOR FUERABORDA  

VOLVO
benzina/ gasoline / benzin

/ essence/ gasolina
ISOLA 33 Sport CabinISOLA 33 Sport 

MERCRUISER JOYSTICK
diesel

2 x MD 3.0-270 S DTS BRAVO 3 JPS-AXIUS 540

HP / PS / CV

269.300 € 276.200 €

ISOLA 33 Sport CabinISOLA 33 Sport 

VOLVO
diesel

2 x D3-220 DPS 440

HP / PS / CV

254.400 € 261.300 €

ISOLA 33 Sport CabinISOLA 33 Sport 

Il presente listino è in vigore dal 01/05/2021 e sostituisce ogni precedente listino. - This price-list is effective from  01/05/2021 and it replaces all the previous. - Diese Preisliste ist gültig ab 01/05/2021 und ersetzt alle früheren Versionen. -
La présente liste de prix annule et remplace la précédente et est valable à compter du 01/05/2021. - Esta lista de precios es efectiva a partir del 01/05/2021 y sustituye a todas las anteriores.



2021 | 01 EXTRA OPTIONSDECK AND NAVIGATION
OPTIONS

DECK OPTIONEN UND
NAVIGATION ZUBEHÖR

OPTIONS DE PONT & ACCESSOIRES 
POUR LA NAVIGATION €

Access door to below-deck space electrically 
operated

Zugangstür zum elektrisch betriebenen 
unterdeck-raum

Porte d'accès à l'espace sous le pont à 
fonctionnement électrique 

Compass Kompass Compas

Electic anchir-winch with stainless steel chain 
and 30 mt chain

Elektrische windlasse mit niro-anker und 30 mt 
kette 

Guindeau électrique avec ancre en acier 
inoxydable et 30 mt de chaîne 

Steinless steel t-top with roof in technical 
fabric Edelstahl t-top mit dach in technischem stoff T-top en acier inoxydable avec toit en tissu 

technique

Remote switches for batteries Batterie hauptschalter auf die armaturen Connecteur batterie (telerupteurs)

Bow-thruster  (for engine options not 
combined with joy-stick)

Bugstrahlruder (für motorisierungen, die nicht 
mit joy-stick kombiniert sind) 

Propulseur d'etrave (pour les motorisations 
non combinées avec  joy-stick)

Tunnel in keel for bow-thruster Tunnel im rumpf für bugstrahlruder Pre disposition pour propulseur d'etrave 
(tunnel uniquement)

Additional fridge in cockpit cabinet Zusätzlicher kühlschrank im cockpit-schrank Réfrigérateur additionnel dans le cabinet du 
cockpit 

Crystal glass cooking top with n. 2 gas hobs Hob mit kristallbasis und n. 2 gasbrennern Table de cuisson avec base de cristal et n.2 
brûleurs à gaz 

OPTIONALS DI COPERTA E
ACCESSORI PER LA NAVIGAZIONE

Portello ad azionamento elettrico per accesso 
a spazio sottocoperta STD

STD

STD

STD

15.800

8.700

4.200

1.950

STD

1.850

1.350

1.650

STD

STD

1.250

STD

750

1.550

1.650

1.700

Bussola

Verricello elettrico con ancora inox e 30 mt di 
catena

T-top in acciaio con copertura in tessuto tecnico

Interruttori per batterie (teleruttori)

Elica di prua (per motorizzazioni non abbinate 
a joy-stick)

Tunnel in carena per elica di prua

Caricabatterie con presa in banchina

Frigorifero supplementare in mobile bar

Piano cottura con base in cristallo e n. 2 fuochi 
a gas

OPCIONES DE CUBIERTA Y ACCESORIOS  
PARA LA NAVEGACIÓN

Puerta de acceso al espacio debajo de la 
cubierta operado eléctricamente

Compas

Molinete eléctrico con ancla de acero 
inoxidable y 30 mt de cadena 
T-top de acero inoxidable con techo en tejido 
técnico 
Helice de proa (para motorizaciones no 
combinadas con joy-stick) 

Cargador de baterias con toma de tierra

Armario de bañera con frigorífico y lavabo

Refrigerador adicional en armadio de bañera

Interruptores  remotos para baterias

Tunel en casco para helice de proa

Additional tank for grey water

Fender fittings

Zusätzlicher tank für graues wasser

Fenderösen

Reservoir d'eau gris

Built-in side lights

Underwater lights

Lichtern auf dem boot seiten

Unterwasserbeleuchtung

Ganchos para defensas

Calentador de agua

Wc electrico

Luces laterales

Luces subacuaticas

Water heater (boiler) Warmwasserspeicher

Fäkalientank für toilette

System eau chaude

Réservoir d'eau usee pour toilette

Boiler

Cassa acque nere per toiletteDeposito de aguas negras para wc

Deposito de aguas cinzas

Encimera con base de cristal y n.2 quemadores 
de gas

Black water tank for toilet

Courtesy lights

Up-grade für "quick-lock" -kotflügelanschlüsse

Cockpitbeleuchtung

Mise à niveau vers les rangements pare-battage 
«quick-lock»

Differenza per ganci porta-parabordi "quick-lock"
in acciaio

Luces de cortesia

Up-grade to "quick-lock" fender fittings

Rangement pare battage Ganci porta-parabordi cromati 

Extra para ganchos de defensas "quick-lock"

Battery charger with shore power Landanschluss Chargeur de batterie avec cable

Cockpit cabinet with refrigerator and sink Cockpit-schrank mit kühlschrank und sinken Cabinet dans le cockpit avec réfrigérateur et 
évier Mobile bar con frigorifero e lavello 

Electric toilet Elektronischer toilette Toilette electrique Toilette elettrica

1.850

STD

1.950

1.950

3.900

2.750

TBD

2.100

Aft sun awning hooked to t-top and susteined 
by 2 carbon poles

Heck sonnenblind befestigt an t-top und 
unterstützt von 2 carbon poles 

Banne soleil arriere accroché au t-top et 
soutenu par 2 pôles en carbone 

Total boat cover (for boat without t-top) Ganzpersenning (für boot ohne t-top) Taud d'hivernage (proue/poup, pour bateau 
sans t-top)

Total boat cover (for boat with t-top) Ganzpersenning (für boot mit t-top) Taud d'hivernage (proue/poup, pour bateau 
avec t-top)

Antifouling Antifouling Peinture sous marine

Tenda parasole di poppa agganciata a t-top e 
sostenuta da n. 2 pali in carbonio

Telo copri-scafo totale (per barca senza t-top)

Telo copri-scafo totale (per barca con t-top)

Antivegetativa

Toldo de sol de popa enganchado a t-top y a 
2 polos de carbono
Toldo de sol de proa enganchado a t-top y a 
2 polos de carbono
Paquete de lonas (dinette de popa, asientos piloto, 
cuadro de mandos,  sofa de proa, dinette de proa)

Lona de hibernaje (para barco sin t-top)

Lona de hibernaje (para barco con t-top)

Pintura antialgas

Gesamtbreite aft sundeck (nur stern-drive 
version)

Coussins de soleil arrière a pleine largeur 
(version z-drive uniquement)

Prendisole di poppa a tutto baglio (solo 
versione entrofuoribordo)

Sombrilla posterior de ancho completo (solo 
versión dentro-fuera de borda )

Full beam aft sundeck (stern-drive version 
only)

Canvas kit (aft dinette, pilot chairs, dashboard, 
bow sofa, bow dinette)

Leinwandabdeckungen-kit (aft dinette, 
pilotstühle, dashboard, bow sofa, bow dinette) 

Kit couvertures (dinette arriere, chaises pilotes, 
tableau de bord, canape avant, dinette avant)

Pacchetto teli (dinette di poppa, postaz. di 
pilotaggio, console, divano di prua, dinette di prua)

Bow sun awning hooked to t-top and 
susteined by 2  carbon poles

Bogen sonnenblind befestigt an t-top und 
unterstützt von 2 carbon poles 

Banne soleil avant accroché au t-top et soutenu 
par 2 pôles en carbone 

Tenda parasole di prua agganciata a t-top e 
sostenuta da n. 2 pali in carbonio

Trim-tabs Trimmklappen

3

Flaps 

Eclairages lateraux

Eclairage de courtoisie

Eclairages sous marins

Flaps

Fari su murate

Luci di cortesia 

Luci subacquee

Flaps

Cassa supplementare per raccolta acque grigie 

Il presente listino è in vigore dal 01/05/2021 e sostituisce ogni precedente listino. - This price-list is effective from  01/05/2021 and it replaces all the previous. - Diese Preisliste ist gültig ab 01/05/2021 und ersetzt alle früheren Versionen. -
La présente liste de prix annule et remplace la précédente et est valable à compter du 01/05/2021. - Esta lista de precios es efectiva a partir del 01/05/2021 y sustituye a todas las anteriores.



VHF (portative)

ELECTRONICS AND
INSTRUMENTS

ELEKTRONIK UND
GERÄTE OPTIONEN

ÉLECTRONIQUE &
INSTRUMENTS DE BORD

€

Depth-indicator on engine display Tiefenmesser auf motoranzeige

Echolot

Indicateur de profondeur sur instrumentation 
moteur 600

1.100

Gps raymarine axiom 9"  (incl. Echo unit and 
chart)

Gps raymarine axiom 9" (incl. Transducteur de 
profondeur et cartographie) 3.250

5.650

GELCOAT AND
PAINTING OPTIONS

GELCOAT UND
LACKIERUNG OPTIONEN

OPTIONS DE GELCOAT &
DE PEINTURE

€

Hull moulded in dark gelcoat Rumpf aus dunkel gelcoat Coque moule en gelcoat fonce
Hull varnished in dark or metallized paint 
(including dashboard)

Rumpf lackiert, dunkel oder metallic lack 
(incl. Armaturen)

Coque vernis fonce ou peinture metalisee 
(incl. Support instrumentation de bord)

"Mercury" outboards covers painted in white "Mercury" aussenbord motorabdeckungen 
weiss gemalt

Couvertures  hors-bord "Mercury" peintes 
blanches

Dashboard painted in color as required by 
client (not metallized)

Armaturen auf anfrage gemalten (nicht 
metallisch)

Support instrumentation de bord peint sur 
demande (pas métallique)

ELECTRÓNICA E
INSTRUMENTOS

Indicador de profundidad en la pantalla del 
motor

Gps raymarine axiom 9"  (incl. Cartografía y 
indicador de profundidad)

OPCIONES DE GELCOAT Y
DE PINTURA

Casco realizado en gelcoat oscuro

Tapas de fuera de borda "mercury" pintadas 
en blanco 

Casco pintado en color oscuro o metalizado 
(incl. Cuadro de mandos)

Cuadro de mandos pintado a pedido del 
cliente (no metalico)

ELETTRONICA E
STRUMENTAZIONE DI BORDO

Indicatore di profondita' su display motori

Gps raymarine axiom 9" (incl. Unita echo e 
cartografia)   
Gps raymarine axiom 12" (incl. Unita echo e 
cartografia)  

Gps raymarine axiom 12" (incl. Transducteur de 
profondeur et cartographie)

Gps raymarine axiom 12"  (incl. Echo unit and 
chart)
Gps raymarine 9" + additional screen 9"  
(incl. Echo unit and chart)

VHF funk (tragbar)

4.950

13.900

25.800

2.950

2.700

1.450

VHF (portatile)

LAMINAZIONI E
VERNICIATURE

Scafo realizzato in gelcoat scuro

Calotte fuoribordo "Mercury" verniciate in bianco

Scafo verniciato in colore scuro o metallizzato  
(inclusa consolle strumenti)

Consolle strumenti verniciata a richiesta del 
cliente (in tinta non metallizzata)

Mp3 sound system with Bluetooth connection 
and 4 speakers 

System sono mp3 connection Bluetooth & 4 
haut parleurs 

"Premium" sound system (with amplifier, 
subwoofer and 6 speakers) 

Mp3 radi/Bluetooth mit 4 lautsprechern  
Système sonore "premium" (avec amplificateur, 
subwoofer et 6 haut-parleurs) 

VHF (portable)

Gps raymarine 9" + zusätzlicher bildschirm 9" 
(einschliesslich tiefenmesser und kartographie)

Gps raymarine axiom 12" (einschliesslich 
tiefenmesser und kartographie)

Gps raymarine axiom 9" (einschliesslich 
tiefenmesser und kartographie)

"Premium" sound system (mit verstärker, 
subwoofer und 6 lautsprechern) 

Gps raymarine 9" + ecran 9" additionnel (incl. 
Transducteur de profondeur et cartographie)

Sistema de sonido "premium" con amplificador, 
subwoofer y 6 altavoces

Emisora VHF (portatil)

1.900

3.450

850

Sistema stereo "premium" (con amplificatore, 
subwoofer e n. 6 altoparlanti)

Gps raymarine 9" + monitor  ripetitore 9" 
(inclusa unita' echo e cartografia)  
Radio mp3 con connessione Bluetooth e 4 
altoparlanti 

Echo sondeur Ecoscandaglio Sonda Echosounder

Painted water line (not metallized) Lackierter wasserpass (nicht metallisch) Ligne de flottaison peinte (pas métallique)Linea de agua pintada (no metalico) Linea d'acqua verniciata (in tinta non metalizzata)

4

TEAK (OR PERMATEEK) OPTIONS                                                
AND FINISHINGS  

TEAK (OR PERMATEEK)                         
OPTIONEN UND VEREDELUNG

 OPTIONS ET FINITIONS EN TEAK                                   
(OU PERMATEEK)                              €ACCESORIOS Y ACABADO DE TECA                                  

(O DE PERMATEEK)                        
 ACCESSORI E FINITURE IN TEAK                                       

(O IN PERMATEEK)

Bow table in teak (or permateek), electrically 
adjustable

Aft table in teak (or permateek), electrically 
adjustable (for outboard version only)

Bogentisch in teak (oder permateek), elektrisch 
einstellbar 

Heck-tisch in teak (oder permateek), elektrisch 
einstellbar (nur für aussenbordversion)

Tableau avant en teck (ou permateek), réglable 
électriquement 
Table arrière en teck (ou permateek), réglable 
électriquement (uniquement pour la version 
hors-bord) 

Tavolo di prua in teak (o in permateek) 
a regolazione elettrica
Tavolo di poppa in teak (o in permateek), 
regolabile elettricamente (solo per versione 
fuoribordo) 

Mesa adelante de teca (o permateek) regulable 
eléctricamente 
Mesa trasera en teca (o permateek), ajustable 
eléctricamente (solo para versión fuera de 
borda) 

Stern platform covered in teak (or permateek) 
(stern-drive version only) 

Aft-plattform in teak oder permateek (nur 
z-antrieb version) 

Plate-forme arriere couvert en teck (ou 
permateek) (version stern-drive uniquement) 

Bow "shield" covered with teak (or with permateek)

Cockpit floor in teak (or in permateek)

Plancetta di poppa rivestita in teak o in 
permateek  (solo per versione entrofuoribordo)

Plataforma de popa cubierta de teca (o permateek) 
(solo versión con motores dentro-fuera de borda)

"Scudo" di prua rivestito in teak (o in permateek)Bogen "schild" mit tee (oder mit permateek) "Bouclier" de proue en teck (o en permateek)

Cockpit böden in teak (oder in permateek) Revetement en teck (ou en permateek) dans le 
cockpit Pavimento pozzetto in teak (o in permateek)

Arco "escudo" en teca (o en permateek)

Insertos de teca (o permateek) en las esquinas de 
la plataforma de posa (versión fuera de borda) 

Teak (or permateek) inserts on aft platform 
corners (outboard version) 

Teak (oder permateek) einsätze auf 
aft-plattform-ecken (outboard-version)

Insertions en teck (ou permateek) sur les coins 
de la plate-forme arrière (version hors-bord) 

Inserti in teak o in permateek su angoli 
plancetta di poppa (versione fuoribordo)

Suelo bañera en teca (o en permateek)

STD

STD

1.350

3.600

1.550

Below-deck floor in teak (or in permateek) Pavimento sottocoperta  in teak 
(o in permateek)Unter deck  böden in teak (oder in permateek) Plancher sous pont en teck (ou en permateek) Piso debajo de cubierta en teca (o en permateek) 1.600

5.450

Radio mp3 con Bluetooth y 4 altavoces

Gps raymarine axiom 12"  (incl. Cartografía y 
indicador de profundidad)
Gps raymarine 9" +  pantalla 9" adicional (incl. 
Cartografía y indicador de profundidad)

Il presente listino è in vigore dal 01/05/2021 e sostituisce ogni precedente listino. - This price-list is effective from  01/05/2021 and it replaces all the previous. - Diese Preisliste ist gültig ab 01/05/2021 und ersetzt alle früheren Versionen. -
La présente liste de prix annule et remplace la précédente et est valable à compter du 01/05/2021. - Esta lista de precios es efectiva a partir del 01/05/2021 y sustituye a todas las anteriores.



Isola 33 Stern-drive

Isola 33 Outboard

5Il presente listino è in vigore dal 01/05/2021 e sostituisce ogni precedente listino. - This price-list is effective from  01/05/2021 and it replaces all the previous. - Diese Preisliste ist gültig ab 01/05/2021 und ersetzt alle früheren Versionen. -
La présente liste de prix annule et remplace la précédente et est valable à compter du 01/05/2021. - Esta lista de precios es efectiva a partir del 01/05/2021 y sustituye a todas las anteriores.


